

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в 1931 году

№ 14 (11306)

Суббота, 19 января 1980 года.

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

РАБОТАТЬ УМЕЛО, РАБОТАТЬ ПО-ЛЕНИНСКИ!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ДИНАСОВОГО ЗАВОДА НА 1980 ГОД

Руководствуясь постановлением ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, выводами и установками Л. И. Брежнева, изложенными в выступлении на этом Пленуме, включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, коллектив Первоуральского ордена Трудового Красного Знамени динасового завода берет следующие социалистические обязательства:

Выполнить государственный план 1980 года по объему реализации продукции на 100,4 процента. Реализовать дополнительно продукции на 100 тысяч рублей. В том числе к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — на 35 тысяч рублей.

Выдать сверх плана динасовых изделий 7 тысяч тонн. В том числе к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 1,8 тысячи тонн.

Выдать сверх плана кварцита 25 тысяч тонн, в том числе к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 4 тысячи тонн.

Выполнить годовое задание по росту производительности труда на 100,3 процента.

Условно высвободить с действующего производства не менее 36 человек за счет расширения движения «Пятилетнее задание бригады — меньшим составом» и внедрения научной организации труда.

Довести удельный вес сдельщиков, работающих на технически обоснованных нормах, до 90 процентов.

Получить не менее 100 процентов прироста объема производства за счет роста производительности труда.

Получить сверхплановой прибыли 50 тысяч рублей.

Сэкономить против установленных норм 40 тонн черных металлов, 1200 тонн условного топлива, полтора миллиона киловатт-часов электроэнергии.

Внедрить 550 рацпредложений с экономическим эффектом 345 тысяч рублей.

Совершенствовать комплексную систему управления качеством продукции. Довести выпуск изделий с государственным Знаком качества до 12 процентов от общего объема.

Снизить потери от брака на 10 процентов к уровню 1979 года.

Увеличить выпуск товаров народного

потребления на 30 процентов.

К Дню металлурга, 20 июля 1980 года, достичь проектной мощности вновь введенной туннельной печи № 3 цеха № 2.

Ввести в эксплуатацию и освоить работу высокопроизводительного гидравлического пресса марки ХПФ-1250.

Ввести в эксплуатацию и освоить шахтные печи для обжига известняка.

Увеличить производство кварцитовых порошков для тиглей индукционных печей автомобильной промышленности на 30 процентов против уровня 1979 года, изделий из каолинового волокна — на 10 процентов, набивных масс для футеровки сталеразливочных ковшей — на 25 процентов против уровня 1979 года, освоить выпуск теплоизоляционных вкладышей для трубных заготовок.

Высвободить не менее 600 вагонов за счет сокращения простоев и увеличения статнагрузки.

Охватить всеми видами политической и экономической учебы каждого второго трудящегося.

За счет эффективности работы аспирационных систем сократить производственные выбросы в атмосферу.

Завершить строительство, монтаж, произвести наладку и пуск двух насосных и сетей к ним для перехвата всех промышленных стоков завода и повторного их использования в технологии с прекращением сброса в реку Чусовую 500 кубических метров в сутки.

Продолжить озеленение территории завода и поселка.

Построить 60-квартирный жилой дом и один кооперативный.

Продолжить строительство больничного городка на 200 мест.

Завершить строительство II очереди спортивного комплекса на стадионе.

Продолжить оказание шефской помощи совхозу «Афанасьевский».

Коллектив завода и впредь будет продолжать традиционное соревнование с коллективами Первоуральского хромпикового и Красноармейского динасового им. Дзержинского заводов.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собрании представителей трудящихся завода.

ЗАДАЧИ ОПРЕДЕЛЕННЫ

Вчера в большом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоялось городское собрание представителей трудящихся. С докладом об итогах выполнения государственного плана и социали-

стических обязательств 1979 года выступил председатель исполкома городского Совета народных депутатов С. П. Лыткин.

Участники собрания, обсудив доклад, приняли социалистические

обязательства на 1980 год, завершающий десятилетнюю пятилетку.

Отчет о работе городского собрания и бюджет опубликован в ближайших номерах газеты.

С. ИВАНОВ.



И КОЛИЧЕСТВО, И КАЧЕСТВО

Шесть раз в нынешнем месяце признавалась лучшей по итогам ежедневного соцсоревнования смена мастера А. И. Хаирова из бихроматного отделения цеха № 8 хромпикового завода.

С начала года труженики выдали сверх плана уже 25 тонн бихромата натрия. Вся продукция аттестована государственным Знаком качества.

А. И. Хаиров — ветеран производства, досконально изучил несколько специальностей, проводит большую общественную работу. Есть у мастера и надежная опора — кадровые рабочие. Доброй славой пользуется на предприятии работа старшего аппаратчика А. В. Зеленцова, аппаратчика кристаллизации Г. А. Попова, машиниста крана Н. К. Карандашовой.

А. ДИМУХАМЕТОВА, рабкор.

ПРИМЕР БРИГАДЫ

Труженики Северского камнещебеночного завода обязались выдать к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина три тысячи кубометров щебня сверх плана.

С первых же дней года лидером социалистического соревнования стала бригада Г. Д. Горбунова. При плане 11205 кубометров щебня члены коллектива выдали 12 тысяч. Высока у них и дневная выработка — 107 процентов нормы. Тон в работе задают квалифицированные рабочие. Машинист экскаватора В. В. Пшеницин стал победителем всесоюзного соревнования в прошлом году. Отлично трудятся и другие члены бригады: машинист бульдозера Н. Д. Федоровских, машинист дробилки А. М. Васильев и И. С. Чирков.

А. ПЛОТНИКОВ, рабкор.



■ ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

Семь лет назад пришла на опытно-экспериментальный завод радиотелевизионного оборудования Н. В. Плахтий. Трудится она в первом цехе, изготавливает блоки питания к столам по ремонту радиотелевизионной аппаратуры. Знают Нину Васильевну на предприятии как инициативного, предельно ответственного работника.

Стаж Лены Авериной немного меньше — пять лет. Но и она сумела завоевать авторитет у товарищей отличным трудом. На 115—120 процентов выполняет она ежедневную норму. А в прошлом году была признана лучшей радиомонтажницей на предприятии.

К 110-й годовщине Н. В. Плахтий и Е. Аверина обязались выполнить свою личную пятилетку.

На снимке: (слева направо) за работой Е. Аверина и Н. В. Плахтий.

Фото Е. Фролова.

Навстречу выборам

Оперативно поработала группа немало сделала по благоустройству улиц, организовывала списки избирателей 22 и 23 участков. Хорошо справились с поставленной задачей О. П. Карпова, В. В. Чебыкин, В. Н. Круглов и другие. В ближайшее время сможем начать сверку списков.

Забойемся мы и о проведении массовых мероприятий на агитпункте, расположенном в школе № 10. Недавно здесь состоялась лекция о международном положении. В конце января пригласим избирателей на лекцию о перспективах развития Первоуральска.

А. ПОСКРЕБИШЕВ, заведующий агитпунктом.

Много лет на депутатском посту слесарь станции Решеты Л. С. Дрягия. Все указы избирателей выполняет. Под его руководством депутат-

ская группа немало сделала по благоустройству улиц, организовывала суботники. Леонид Сергеевич Дрягин вновь выдвинут кандидатом в депутаты Новоалексеевского сельского Совета.

Предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих состоялось в первом отделении совхоза «Первоуральский». Ветврач А. Н. Ершов назван кандидатом в депутаты того же сельского Совета. Он оправдал доверие избирателей. По его инициативе прокладывается тротуар до фермы, будет налажено и освещение.

На предвыборных собраниях в Новоалексеевском сельском Совете будет выдвинуто 35 кандидатов в депутаты.

И. МАТБЕЕВ, председатель исполкома Новоалексеевского сельского Совета.

ПОБЕДИТЕЛИ

Отлично справился с социалистическими обязательствами четвертого года пятилетки коллектив десятого цеха Новотрубного завода — инициатор достойной встречи 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

По итогам социалистического соревнования 1979 года лучшим на Новотрубном заводе признан коллектив десятого цеха. 90,3 тысячи метров труб выдали сверх плана победители, 56,6 процента от общего количества выпущено с государственным Знаком качества, окончательный брак снижен на 40 процентов. Добились металлурги и значительного снижения материалоемкости продукции:

по итогам года в активе волоочильщиков 20,4 тонны сэкономленного металла. Сбережены 191 тонна условного топлива и 1520 киловатт-часов электроэнергии.

В этих показателях отражился труд всего коллектива: каждый участок, каждая бригада старались сделать свой вклад в общий успех наиболее весомым. Добрых слов заслуживают, например, участок произ-

водства труб под руководством Н. А. Колянова, смена мастера Л. Д. Хробостова и другие. Отлично трудятся и рабочие цеха. Неоднократно признавались лучшими по профессии стропальщик П. Д. Закомалдина, резчик А. П. Токмакова, волоочильщик М. Г. Сторожев.

Победа цеха в заводском социалистическом соревновании стала стимулом к дальнейшим успехам: коллектив выступил инициатором по досрочному завершению задания четырех с половиной лет пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

П. МАРТЫНОВА, начальник БОТ.

ПРИВИЛЕГИЯ — БЫТЬ ВПЕРЕДИ

Вся моя жизнь связана с партией. В памятный 1924 год, когда страна прощалась с великим В. И. Лениным, я стал коммунистом. И всегда помню о том, что звание это налагает много обязанностей и дает лишь одну привилегию — быть всегда и во всем впереди. Начав трудовую деятельность с рабочего, длительное время был на партийной работе: заместителем секретаря парткома хромпикового завода, инструктором и заведующим орготделом горкома партии. С августа 1942 года по март 1949 года работал секретарем парткома Старотрубного завода. Незабываемое время. Тогда особенно остро ощущалась значимость и роль каждого человека, коммуниста и беспартийного, особо роль партийного вожака.

Помню, началась Великая Отечественная война. Тяжелое положение сложилось на заводе. Продукцию вывозили на лошадях, машин-то раз, два и обчелся. Решили строить железную дорогу, ту, что сегодня проходит по улице Папановцев. Всем миром строили. Бывало, после двенадцатичасовой смены люди брали лопаты, носилки и шли на субботники. Домохозяйки, жены мобилизованных солдат тоже оказывали посильную помощь. Мы, партийные активисты, были здесь же, работали наравне со всеми. Уже тогда я понял, как много значит личный пример, непосредственное общение с людьми. Считали правилом, надеть рабочую спецовку и хозяйственные руководители, инженеры. Партком создавал бригады из инженерно-технических работников, которые ставились на погрузку продукции в вагоны. Заместитель начальника волочильного цеха Николай Алексеевич Гудовский своим энтузиазмом вдохновлял других. За год построили дорогу.

Известно, что инициатива, поиск — залог успеха. В любой работе. Тем более в партийной, которая, можно точно сказать, творческая по сути своей. Новаторский подход, инициативность, постоянное общение с людьми — это ее сердцевина, неотъемлемая часть. Анна Петровна Рекова долгое время была председателем комитета профсоюза волочильного цеха Старотрубного завода. Она знала всех без исключения, их нужды, бытовые условия.

Сегодня в газете открывает новую рубрику «Партийная жизнь: твоя роль, активист» Л. К. Бурбулис, ветеран партии, в прошлом партийный работник. Он поднял важные вопросы о требованиях, которые предъявляются сегодня к партийному активу. Редакция городской газеты обращается к читателям, секретарям парторганизаций, членам парткомов и партбюро высказать свое мнение о роли выборного партийного актива в мобилизации коммунистов и беспартийных на успешное выполнение решений XXV съезда КПСС, заданной завершающего года десятой пятилетки и пятилетки в целом, решений ноябрьского (1979 года) Пленума ЦК КПСС, постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы», поговорить как о недостатках, так и о деловых и политических качествах партийного активиста, способствующих успешной деятельности. Ждем ваших писем, дорогие читатели!

Знаю, что свой рабочий день многие секретари партийных организаций начинают в цехе. На местах решают оперативные вопросы, интересуются настроением коммунистов, их заботами, нуждами. Это, безусловно, правильно. Однако некоторые партийные руководители рангом повыше — редкие гости в цехах. Приблизиться к рядовому труженнику, коммунисту, посоветоваться с ними зачастую им недосуг. Так теряется сначала контакт, а затем и авторитет.

Люди все это замечают. Открыто, прямо в глаза, к сожалению, не всегда говорят. В. И. Ленин учил быть повнимательнее к людям, построже к самим себе. Партийный активист не может не прислушиваться к мнению рядовых коммунистов, игнорировать общественное мнение. Думаю, напомнить об этом полезно, тем более, что мы идем к выборам в Советы, не за горами отчетно-выборные партийные собрания, а там и очередной съезд партии. Впрочем, посмотреть на се-

бя более критически всегда полезно. И разговор, который начинает сегодня городская газета, будет способствовать именно этому.

Сегодняшний партийный активист, как правило, специалист с высшим образованием, нередко имеющий большой практический опыт, хорошо знающий теорию партийного строительства. Это закономерно. Творчески подойти к делу — значит надо и ум проявить, и знания применить, и настойчивость, и энергию затратить. Именно так поступают коммунисты высокого долга. Другие же, бывает, много знают, многое могут, но все это остается без весомых последствий, ибо дальше предложений их действия не идут. Если можно так сказать, они умом гибкие, но делом ленивые. Безразличие, равнодушие опасны и вредны в партийной работе, как и чрезмерная самоуверенность.

На партийном учете я в двенадцатом цехе филиала Новотрубного завода. Ныне секретарем партбюро избран Николай Иванович Шефер. Думаю, что коммунисты не ошиблись. Николая Ивановича знаю давно. Для него характерно творческое отношение к делу, умение опираться на коммунистов и в то же время персональная ответственность. Не в обиду будет сказано Владимиру Федоровичу Котову, бывшему секретарю партбюро цеха, но раньше на собраниях была низкая активность. Почему? Да потому, что они не готовились. Кроме того, там, где на слово критики реагируют болезненно, где оно не находит поддержки, человек нередко предпочитает оставить собственное мнение при себе, не решаясь открыто высказать его. Бывало и так. Выступит коммунист с предложением. Его поблагодарят и... забудут про суть дела. На последних двух собраниях члены партбюро сообщили о выполнении постановлений. Думаю, что наметились перемены к лучшему.

Жизнь подсказывает, что живой личный пример приносит более весомые плоды, чем словесные поручения, уговоры, а тем более грубые окрики и угрозы, вроде: «Ну, погоди, лопнет терпение — снимем с тебя стружку!» Партийный активист призван быть примером, влиять не только на ум, но и на сердца, на чувства коммунистов и беспартийных. По-моему, быть партийным активистом — быть организатором, всегда, в любой обстановке стараться передать другим все то лучшее, что у тебя есть. Люди очень чутки к хорошему, непременно отзовутся.

Л. БУРБУЛИС,
коммунист ленинского призыва.

От выборов до выборов

ЗАВИДНАЯ СУДЬБА

Это обыкновенный рабочий коллектив, трудится в обыкновенном цехе, и судьба его обычна. Именно судьба. Как у семьи есть она, так и у коллектива участка холодного проката труб третьего цеха Новотрубного завода. Добавлю — счастливая.

Цех — один из старейших на заводе, а войдя в него, вряд ли этому поверишь. Рабочие места на участке ХПТ залиты светом, станы оснащены современными инструментами. Даже окраска стен и та выполнена в соответствии с современными требованиями эстетики. Многие сделано именно в последние два года, прошедшие от выборов в местные Советы народных депутатов.

За это время провели основную часть капитального ремонта, — рассказывает начальник участка В. С. Зарубин. — Он принес добрые перемены на каждое рабочее место. И что интересно: многие — результат творчества самих же рабочих. Взять хотя переход на полукольцевые калибры станков. Если раньше у нас были в редкость простой из-за отсутствия калибров, то теперь рабочие нашего же цеха изготавливают их из металлолома.

Участок холодного проката — это сердце волочильного цеха. И где бы ни происходили изменения, они непременно скажутся на его работе. Провели реконструкцию травильного отделения, смонтировали вытяжную вентиляцию — и в скором времени свежее станет воз-

дух в цехе, а значит и условия труда улучшатся.

А взять новые бытовые помещения. Это же настоящий дворец, с удобным переходом в цех. Прекрасные душевые помещения. Гордость рабочих — парные при душах. Придумали построить их сами рабочие. Возглавил дело ветеран цеха С. К. Тимошенко.

Простудных заболеваний стало меньше. Казалось бы, велика ли причина, а на настроение людей она влияет положительно.

Новое смело вторгается в жизнь, оно реально отражается и на судьбе каждого отдельного человека. Сегодня на участке не найдешь рабочего, который бы не учился. Одни — в школах политического просвещения, другие — в школах экономических знаний, третьи — в школах работающих молодежи, техникумах, институтах. За два года здесь получено немало аттестатов зрелости и дипломов. Выучившись в техникуме, получили повышение по службе бывшие подручные вальцовщиков В. П. Вагин, В. П. Стулин. Продолжают учебу в техникумах В. А. Щербаков, А. К. Гросберг, в институте — М. П. Копылов.

Рост знаний, мастерства — эти два понятия неразделимы. Ну, а за мастерство, трудолюбие — и честь. За два года прибавилось на участке орденосцев. Ордена Октябрьской Революции удостоен вальцовщик В. П. Посажеников, ордена Трудовой Славы третьей степени — вальцовщики А. К. Гросберг и А. М. Рычихин. Значком «Отличник социалистического соревнования Министерства

черной металлургии» награжден вальцовщик А. Г. Аммосов. Да если учесть, что труд доброй половины коллектива отмечен наградами ранее, то теперь во время торжеств, когда все в сборе, невольно удивляешься обилию блеска орденов и медалей.

Два года. Велик ли отрезок времени? А сколько проблем удалось решить коллективу участка! Например, вопрос жилья (кстати, семнадцать человек в цехе получили за это время новые квартиры, еще несколько улучшили жилищные условия). У вальцовщиков и их подручных фактически нет проблемы проведения отпуска. Путевка на курорт? Пожалуй а. Молодежь желает поехать по туристской путевке? Затруднений нет. Ветеран цеха А. Н. Терленди решил нынче пойти в отпуск в январе, требовалось поправить здоровье на курорте. Без лишних хлопот Александр Николаевич получил путевку в Усть-Качку.

— Появилась возможность полнее удовлетворять запросы рабочих — вот, по-моему, главное достижение последних двух лет, — подытоживает разговор секретарь партбюро П. И. Письменный.

С ним нельзя не согласиться. Потому что и улучшение труда и отдыха, и улучшение жилищных условий, и повышение общеобразовательного уровня — это все многогранные запросы современного рабочего человека. И нет гуманнее цели, чем удовлетворение этих запросов. Цели, которой служит наше социалистическое общество.

Т. ВАЖЕНИНА.



А. А. Захарьян восемнадцать лет трудится в цехе № 20 Новотрубного завода. Он — старший слесарь контрольно-измерительных приборов и автоматики. Знание дела, духовное богатство Ашота Андрониковича помогают ему отлично справляться с важным партийным поручением. Как член партбюро цеха он отвечает за работу наставников. А. А. Захарьян сам показывает пример воспитания молодежи.

На снимке: А. А. Захарьян.

Фото А. Кадочникова.

© ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

К ЮБИЛЕЮ ВОЖДА

Недалек день 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Имя вождя близко и дорого всем советским людям. Вот почему апрельский праздник следует встретить особо высокими достижениями: производственным коллективам — в труде, а нам, комсомольцам-школьникам, — отличными оценками.

Контроль за успеваемостью — одна из главных задач учебного комитета нашей школы, председателем которого десятиклассница Люба Пезирова. Учком регулярно проводит рейды по проверке сохранности школьных учебников и дневников, помогает налаживать работу с отстающими в классе. Например, заметно подтянулись в учебе Ю. Николкин, С. Драгункин, Г. Кораников из 4 «Б», которым помогают одноклассницы Лена Ямщикова, Наташа Масалкова, Наля Нурмухаметова. Ответственные за учебу в классах периодически отчитываются перед учком. Ведется также строгий учет опозданиям и пропускам уроков.

Еще в первом полугодии началось социалистическое соревнование между классами. Здесь учитывается все — качество знаний учащихся, поведение на переменах, в столовой, внешний вид. Итоги подводятся каждую неделю. Дважды победителями оказались ребята из 10 «А» класса. Педагоги отмечают добросовестную учебу в этом коллективе А. Петрова, О. Андрусенко, Л. Синева.

С самого начала учебного года ленинская тематика стала проходить красной чертой через все культурные школьные мероприятия. В октябре прошел вечер, посвященный 60-летию первоуральского комсомола, — «В бурях рожденный, в боях закаленный», а в ноябре — конкурс инсценированной песни «Юность комсомольская моя». Под руководством преподавателя немецкого языка А. А. Марковой состоялся утренник шести- и семиклассников «Музыка в жизни Ленина».

В ближайшее время учащиеся начнут оформлять Ленинскую комнату, где будут собраны материалы о жизни и деятельности Владимира Ильича. Несколько книжных выставок проведет библиотека: «Вечно живой» — для младших школьников и «Помните, любите, изучайте Ильича», «Страницы великой жизни» — для старших классов. Каждую третью неделю месяца в комсомольских группах будут проходить беседы, конференции, лекции по ленинской тематике. Решено, что их возьмутся готовить сами школьники, консультируясь у преподавателей.

В апреле пройдут ленинский коммунистический субботник и ленинские дни, в программу которых включены комсомольское собрание «Ленин — жил, Ленин — жив, Ленин — будет жить», а также ленинские уроки. Планируется и традиционный конкурс стихов.

В. СЕМЕНОВ,
десятиклассник школы № 2.

ДОРОГАМИ ВОЙНЫ И ТРУДА

Как фронтовику Климу Якимовичу Дунаеву пришлось видеть войну по-разному. Из окопов переднего края, в госпитале. Но чаще за линией фронта, потому что его военная профессия — разведчик.

Когда война началась, в его родном селе остались женщины да такие же, как он, парнишки. Клим успел уже поработать на тракторе, потому его поставили бригадиром. А когда с ранением вернулся с фронта односельчанин, с которым они прежде вместе обучались на курсах трактористов, Клим передал бригаду ему. Сам же он пошел в военкомат.

Немало было на его счету рейдов в тыл врага. Самообладание, умение мгновенно оценить ситуацию, выйти победителем из критической ситуации — все это пришло не сразу. Потом было ранение и госпиталь в Казани. Два осколка в теле так и остались. После лечения Клим Якимович стал сапером, но с разведчиками не расстался — прокладывал для них в минных полях проходы.

Однажды с одним из фронтовых товарищей Дунаев совершил дерзкую операцию. Под обстрелом они угнали с нейтральной полосы фашистскую машину. Бывший тракторист, он сел за руль. Здесь, в саперном батальоне, Клим Якимович получил свои первые водительские права.

Дороги войны он прошел до конца, демобилизовавшись с Дальнего Востока, награжден орденом Красной Звезды. Сразу после войны Дунаев получил гражданские права, и шоферское дело после этого не бросал.

В восьмой автобазе Клим Якимович один из первоклассных водителей. В минувшем году из Бурганской

области он вернулся с Почетной грамотой за добросовестный труд и высокие показатели в уборке урожая. День после этого делал машине профилактический ремонт, а на другой уже выехал на линию. Когда же понадобилось переоборудовать автомобиль под лесовоз, опять же сделал это за день, хотя у иных водителей уходят все три.

За успехи в труде в канун 30-летия Победы в Великой Отечественной войне фронтовику награжден орденом Трудового Красного Знамени. Орден за бой, орден за труд... Как сказал поэт, награды льют из одного металла.

И теперь, спустя почти тридцать пять лет после Победы, Клим Якимович чувствует себя солдатом, солдатом мира.

Быть несколько впереди, за линией сегодняшнего дня — это черта фронтовика, закалка тех огненных лет. Пятилетку водитель К. Я. Дунаев выполнил за три года и девять месяцев. В минувшем году он перевез сверх плана 1167 тонн грузов.

Сейчас его рейсы сложны. Водитель вывозит лес из Коуровского лесхоза, с Таватуя, где заготавливают его. Приходится кружить по лесосекам, удерживать машину на узкой полосе лесных зимников. Бывает, из гаража Клим Якимович возвращается затемно. А утром, как обычно, вновь получает путевой лист.

Начальник второй автоколонны Г. Д. Соловьев охарактеризовал его одним словом «фронтовик». И в нем прочно схвачена связь времен. На спидометре автомобиля К. Я. Дунаева накручиваются новые тысячи километров. А первые появились на дорогах войны. И все эти годы он остался человеком, знающим, что такое долг — и военный, и гражданский.

Н. ОЗЕРОВ.

ТЕСНАЯ ВЗАИМОСВЯЗЬ

Над какими проблемами работает сейчас коллектив общетехнического факультета Уральского политехнического института

Подготовка инженеров на Первоуральском общетехническом факультете связана с изучением студентами наук и с выработкой навыков применения полученных знаний на практике. Наставниками будущих инженеров являются кандидаты технических наук А. А. Вайнштейн, Н. В. Папина, А. П. Котов, Г. Л. Фейгин, Э. О. Корниенко, В. Т. Корниенко, которые успешно сочетают на факультете учебную и методическую работу с научной. В ноябре защитил диссертацию А. А. Погодаев по проблеме научного коммунизма. Готовятся к защите еще три диссертации преподавателями В. С. Боровиковым, В. М. Валеком и В. Е. Ольховым. На факультете периодически проводятся занятия по подготовке к сдаче кандидатских экзаменов по философии и иностранному языку. Становится традицией проведение студенческих научно-технических конференций. В мае 1979 года проведена первая конференция на тему «Технология производства и обработки хромистых сталей». С большим интересом были заслушаны доклады студентов-прокатчиков В. М. Полухина, Н. Г. Хороших, В. И. Медведева, С. А. Пушкина, Г. П. Селянина. В декабре состоялась вторая научно-техническая конференция студентов-электриков. Отличительная черта рассмотренных на ней работ студентов С. И. Афарьянца, В. В. Умнова, В. П. Коростелева, Г. Н. Копылова, В. П. Кошечева в том, что большинство из них внедряется или уже внедрены на промышленных предприятиях города. При этом реализация этих работ связана с усовершенствованием управления технологическими процессами, улучшением условий труда обслуживающего персонала, с экономией средств.

Преподавателями факультета опубликовано свыше 200 работ, получено 3 авторских свидетельства, написано несколько десятков отчетов по научным исследованиям. Доцент А. А. Вайнштейн является

соавтором монографии «Введение в статистическое металловедение», изданной в 1972 году. Другая форма научной работы — участие всех преподавателей в выполнении госбюджетных работ. Впервые на факультете в 1979 году появилась своя тема «Проблема надежности материалов — неоднородность свойств, напряжений и деформаций микроструктуры» (руководитель А. А. Вайнштейн). Разнообразна тематика и хозяйственных научно-исследовательских работ, заключаемых с промышленными предприятиями Красноярска, Свердловска, Первоуральска и с научно-исследовательскими институтами. Это и вопросы, связанные с оптимизацией работы мощных металлургических кранов, с усовершенствованием процессов обжига железорудного сырья при его подготовке к доменной плавке, другие. Объем освоенных хозяйственных работ превысил 200 тысяч рублей. Результаты некоторых из них внедрены в производство.

Для научных исследований на факультете имеются цифровые и аналоговые машины, установки для высокотемпературных исследований материалов в вакууме или газовых средах, для определения напряжений поляризационно-оптическим методом, для изучения теплофизических свойств материалов и другие. Но этого явно недостаточно. Чтобы наши студенты имели возможность в период обучения еще ближе знакомиться с последними достижениями в различных областях науки, принимать непосредственное участие в проводимых исследовательских работах и быть проводниками полученных научных знаний, факультету необходимо расширить свои полезные площади и создать мощную научную базу, оснащенную всеми современными устройствами и приборами.

Б. ЮРЬЕВ,

доцент, кандидат технических наук.



ДЛЯ ВАС, РЕБЯТИШКИ

В ковровом цехе идет освоение детских ковриков с рисунками зайцев, Красной Шалочки и серого волка. Изготовлением их занимается ткачиха Нина Вяччина, помогает ей ученица Лариса Исупова.

Рисунки к коврам разрабатывала технолог цеха Надежда Анатольевна Чечушкова совместно с Н. Вяччиной.

Л. ЗАГНОЙКО,
начальник производственного отдела.

ПОСЛЕ РЕМОНТА

Близится к концу капитальный ремонт швейного ателье № 7. После побелки и покраски помещение стало светлее, наряднее. Раньше закрышки легкого платья и верхней одежды работали в одной комнате, сейчас для каждой отведено отдельное помещение. Это им было необходимо для тщательного и точного раскроя тканей.

После ремонта обновлены рабочие столы портних. Они покрыты пластиком. Шить за ними одно удовольствие.

В. ГАЛИЦКИХ,
заведующая ателье № 7.

Комсомольско-молодежная

Работницы парикмахерской № 3 горбытуправления по опыту бытовиков Нижнего Тагила организовали у себя комсомольско-молодежную смену, которой руководит молодой парикмахер Ольга Маркова. Работают они по принципу «Один за всех и все за одного». Это значит — каждый обязуется добросовестно выполнять свое плановое задание, освоить смежные профессии, работать без жалоб.

Сейчас комсомольцы активно готовят к областному конкурсу, который состоится в марте в нашем городе.

Т. СИДОРОВА,
заведующая парикмахерским хозяйством горбытуправления.

НА ЛЮБОЙ ВКУС

У первоуральцев большим спросом пользуются теплые и мягкие унты, которые шьют работницы «Сапожка». За декабрь прошлого года выполнено более ста заказов. Работа эта объемная и трудоемкая, делается вручную. Хорошо освоили шитье этой обуви мастера П. М. Чесноков, В. С. Удинцева, Г. М. Сушенцев.

Г. СТАВИЦКАЯ,
мастер ателье «Сапожок».

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
19 января 1980 г., № 14



В Никарагуа постепенно налаживается мирная жизнь. Страна возрождается из руин. Несмотря на все трудности, никарагуанцы под руководством Сандинистского Фронта национального освобождения самоотверженно трудятся во имя построения нового общества. В столице и других городах страны работают предприятия, магазины.

На снимке: на улице города Гранада.
Фото АДН—ТАСС.



К 250-летию ПЕРВОУРАЛЬСКА

тору деньгами по 10 копеек за пуд».

Таким образом, мастеровые не получили ни земли, ни воли. Оставшись без земли, они не могли бросить работу на заводе, оказавшись перед выбором: или погибнуть с голоду, или работать по высоким нормам и мизерным расценкам. «Свобода» только еще прочнее привязала мужика к заводу.

Во времена крепостничества мастеровые за свой труд получали от заводладельца вознаграждение хлебом и другими продуктами из заводского амбара по два пуда муки на главу семьи и по одному пуду — на каждого домашнего. У населения не было развито земледелие, распахки под посев хлеба не производились. Крестьянин лишь заготавливал сено для содержания домашнего скота.

После царской «милости» заводчики освобождались от материальной опеки и одновременно отбирали у крестьян сенокосные угодья. Заработная плата, установлен-

ная еще до реформы с учетом дополнительной безденежной выдачи провианта, оставалась на том же уровне некоторое время после введения уставных грамот, хотя продукты рабочий уже не получал.

Кроме того, заводладельцы приложением к уставной грамоте, чтобы не остаться в накладе, устанавливали сбор с рабочих на содержание школ и церквей в размере одного процента с каждого заработанного рубля. Таким образом заводладельцы переложили с себя на плечи заводского населения содержание этих заведений, которые они обеспечивали раньше согласно «горному уставу».

Все это вызвало немало недовольств рабочих. Заводладельцы вынуждены были повысить заработную плату. Надбавка была в первую очередь компенсацией за отмену безденежной выдачи провианта.

(Продолжение следует).

XXIV

Обнадеженный обещанными правительством льготами, рабочий люд жил в ожидании. Шайтанский завод продолжал исправно работать на своих владелиц. Она же не торопилась с «освобождением».

В это время в Перми заседали крепостники - заводчики, которые отстаивали свои интересы. Они настаивали освободить горнозаводских крестьян без земли или выделить им такой надел, чтобы привязать их к земле и заводам.

Население уральских заводов по своему социальному положению отличалось пестротой: тут были крепостные и вечностданые, казенные работники. При таком разном положении в категориях населения был запутанным вопрос, кого из них отнести к разряду данных от казны, имеющих право на бесплатное получение усадеб, а кого считать обычными крепостными.

Этот вопрос правительство предоставило на



разрешение заводладельцев, которые исходили из своих интересов, переведя большинство крестьян в разряд мастеровых, какие бы работы на заводе они ни выполняли.

В результате реформы на Урале образовалось два сословия — мастеровых и сельских работников, исполняющих на заводе роль подсобных рабочих. Зачисление крестьян в категорию мастеровых в силу уставной грамоты лишало их полевого надела, сельские же работники были обязаны за пользование пашней отбывать заводскую повинность.

Через год, 4 марта 1862 года, на Шайтанском заводе была обнародована и вступила в силу уставная грамота — особый договор, регулирующий земельные отношения между заводом и рабочими. В ней нашла яр-

кое отражение тенденция заводладельцев увеличивать источники своих доходов. Заводладельцы расщедрились — из 34315 десятин земли по уставной грамоте они безвозмездно отдали в собственность мастеровых 223 десятины 1756 сажень усадебной земли. Госпожи Кузмина и Берг наживались за счет реформы. Им ничего не стоило отвести своему рабочему им же построенный домишко, а земельные угодья, отрезанные от надела населения, отдать теперь в аренду бывшим хозяевам за дополнительную плату. Так, за пользование сенокосными угодьями шайтанский крестьянин должен был поставить «на заводскую конюшню, натурою, сено лучшего качества по четыре пуда с десяти копеек, или вместо поставки сена уплатить в шайтанскую кон-

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ТЕАТР!



ФАНТАЗИИ ФАРЯТЬЕВА

ТРАГИКОМЕДИЯ

исполняет: А. Бажукова, М. Горький,
Д. Давыдовича, А. Зорин,
М. Махнева, Е. Пасалин

Режиссер: С. Губарь
Художник: И. Бутусов

Меня пригласили на торжество по случаю рождения самодельного театра-студии. Впрочем, такие события определить не так-то просто: иногда это происходит в тот момент, когда встретились люди, объединившие целью играть на сцене, а порой бывает достаточно появления одного человека, который, в конце концов, как магнит, образует вокруг себя коллектив единомышленников. В данном случае театр, кажется, возник по первому принципу. Итак, сегодня он показывает первый спектакль.

Подобные события — не столь часты в нашем городе. А потому на премьеру, состоялась которая в дворовом клубе «Юность», пришли десятки людей, не просто хорошо понимающих этот вид искусства, но и доброжелательных, искренне заинтересованных в становлении нового коллектива.

Чем же порадовал гостей новорожденный? Наверное, в первую очередь — смелостью: взята пьеса А. Соколовой «Фантазии Фарятьева». Произведение достаточно сложное, несмотря на кажущуюся банальность темы.

На первый взгляд, сюжет далеко не нов: есть любовный треугольник — он, она и еще некто. Последний,

правда, так и не появляется на сцене, но тем не менее играет важную роль в раскрытии характеров действующих лиц, их жизненных позиций.

Потом, когда начинаешь присматриваться, вдруг замечаешь, что артисты рассказывают тебе не о перипетиях пресловутого треугольника, а о гораздо более важном: об отношении людей близких, но разделенных разным пониманием жизни.

Мать, как может, печется о дочках, но они ее опеку воспринимают как посягательство на самостоятельность. Особенно младшая — Люба. Тетя ослеплена какой-то материнской любовью к Фарятьеву и больше ничего не видит. Фарятьев же ратует за гармонию человеческих отношений, а сам второпях влюбляется в Александру, которая любит другого человека. Гармонии не получается. Они не радуют друг друга, только огорчают. Словом, современная проблема некоммуникабельности пустяка свои недобрые корни в узких семейных рамках.

Продолжим разговор о персонажах. Вернее, о том, какими получились они в исполнении самодельных артистов. Как всякая премьера, эта обострила эмо-

ции ребят, что не всегда играет на пользу спектаклю. Так получилось и с Владимиром Круговым, выступавшим в роли Фарятьева. Это проявилось в излишней торопливости в жестах, в словах, в смущенной улыбке, которая держалась на его губах на протяжении почти всего спектакля. Только в одной сцене, когда он узнал, что Александра, которая была его, без пяти минут, невестой, ушла с другим, застывшая улыбка сползла с его лица, и мы увидели... Фарятьева — человека беспокойного, легко ранимого, словом, естественного...

Подобной торопливостью грешили все артисты. Исключение, пожалуй, составила лишь Елена Посашкова, которая играла Любу, младшую сестру Александры. Она была спокойна, по крайней мере, внешне и этим выгодно отличалась от коллег. Правда, создавалось впечатление, что Елена, по всей видимости, еще плохо поняла свою героиню, душевно не прочувствовала.

Этого удалось избежать Ирине Воробьевой, которая представляла тетю Фарятьева. В ходе обсуждения спектакля зрители единодушно отметили ее игру, подчеркнув все ту же излившуюся эмоциональность,

которая у Ирины проявилась в некоторых сценах.

О Марине Махневой и Любови Бажуковой, которые предстали в образе Александры и ее матери, можно сказать следующее. Они нарисовали характеры своих героев в целом, но эти хаарктеры еще нуждаются в детальной отделке.

В завершении надо сказать о режиссере Сергее Николаевиче Губаре. Чувствуется, что у него своя трактовка «Фантазии Фарятьева». Например, он уверен, что постоянные мелкие житейские трудности, которые, как тополиный пух, лезут в глаза, приносят людям большую душевную боль, чем редкие стрессовые ситуации, и на этом принципе ставит спектакль. Это уже неплохо: значит, он думает, ищет. А следовательно, обязательно придет к тому, что прочтет зрителью пьесу так, как он того хочет. Если, конечно, бережет и умножит тот коллектив, который есть на сегодняшний день в молодежном драмтеатре — студии Дома культуры строителей.

А. БАТЮШКИН.

На снимках: режиссер молодого театра С. Н. Губарь; Александра — Марина Махнева, Павел Фарятьев — Владимир Круговых. Фото А. Скрипина.

НАШ МОЛОДОЙ СОВРЕМЕННОК

У ИСТОКОВ ПРИЗВАНИЯ

Ее зовут Ирина. Она учится в 10 классе седьмой школы. Любит музыку, литературу, живопись и детей. Прошлым летом она была вожатой в городском пионерском лагере «Факел» при школе № 21.

В первый же день перед тихим часом лихой горнист Славка Архипов из ее отряда предложил ребятам испытать выдержку вожатой. Но опыт не удался. Перед тихим часом она вошла в палату мальчишек и сказала: «Минут на пять для знакомства могу рассказать о себе». После беседы с вожатой мальчишкам уже расхотелось «конфликтовать».

На следующий день Ирина после завтрака рассказывала своему отряду о Бахе, Бетховене, на пианино исполняя их произведения. Ребята слушали классическую музыку и удивлялись, что не замечали раньше, как она прекрасна.

А однажды вожатые устроили конкурс «красавец».

Мальчишки в девичьих нарядах рассказывали на сцене в юмористическом плане свои биографии. Когда на сцену вышла «леди из Нью-Йорка» — Ирину творение — зал ахнул. Никто не узнал барабанщика Олега Мусинова. «Леди» присудили первый приз.

Вообще, первый отряд не скучал. Когда погода не позволяла быть на улице, собирались на сцене в зале и пели под баян.

Последний день смены был самым грустным. Расставаться ужасно не хотелось. Ирина предложила на прощание собраться у нее дома. Первый отряд ответил громкоголосым «Ура!».

Ирина Могильникова мечтает о пединституте, это ни для кого не секрет. Из нее, видимо, получится хороший педагог. У нее — призвание: работать с детьми.

С. ВИКТОРОВ, юнкор.

СПОРТ

СОРЕВНУЮТСЯ ХИМИКИ

На базе спортивного комплекса хромпикового завода состоялось открытие зимней спартакиады обкома профсоюза химиков. Посланцы Свердловска, Нижнего Тагила, Талицы, Верхней Пышмы, Асбеста, химико-механического техникума и Уральского научно-исследовательского института химии съехались сюда, чтобы поспорить в беге на коньках и пулевой стрельбе.

В спринтерском многоборье (дистанция 500 и 1000 метров) успеха добились хромпиковцы: они заняли в командном зачете первое место. У хозяев особо отличились слесарь КИП и автомайки Александр Сологуб и мастер цеха № 5 Виктор Токарев, которые показали соответственно первый и второй результат по сумме двух дистанций.

В тире заводская команда выступила менее успешно и заняла четвертое место.

Впереди у химиков соревнования по лыжным гонкам, хоккею с мячом и зимнему многоборью ГТО.

Л. СУГУНКОВА,
методист совета ДСО
«Труд» хромпикового
завода.

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ. ВЫСШАЯ ЛИГА

НЕУДАЧА В СИБИРИ

Первый матч турне по Сибири «Уральский трубник» проиграл в Красноярске «Енисею» — 3:7. Два мяча в ворота первоуральцев провел лучший бомбардир чемпионата С. Ломанов.

Центральной в этом туре была встреча в Горьком между «Стартом» и «Зорким». Волжане победили 4:1. В других поединках зафиксированы следующие результаты: «Локомотив» — СКА (Св.) 0:2, «Динамо» (А-А) — «Волга» 8:2, «Куз-

басс» — СКА (Хб.) 4:4, «Динамо» (М.) — «Водник» 4:8.

Во главе турнира сейчас «Енисей» (23 очка). Новотрубники, «Вымпел» и «Водник» набрали по 10 очков и занимают места с девятого по одиннадцатое.

20 января наша команда играет в гостях с «Кузбасом», 23-го — с «Сибсельмашем». Ближайшая встреча дома — 26 января с «Енисеем».

С. ПАГНУЕВ,

Редактор **С. И. ЛЕКАНОВ.**

ПОНЕДЕЛЬНИК,

21 января

«ВОСТОК»

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Любимые стихи.
- 9.35 В гостях у сказки.
- «Стопанные туфельки». Художественный телефильм (ГДР).
- 10.35 Очевидное — невероятное.
- 11.35, 13.55 Новости.
- 14.15 Программа документальных фильмов.
- 15.30 Наш сад.
- 16.00 Кубок мира по горнолыжному спорту.
- 16.30 «Вперед, мальчишки!».
- 17.30 «Ленин в сердце народном». Оратория Р. Шедрина.
- 17.55 Премьера фильма-спектакля Воронежского государственного академического театра драмы им. А. Кольцова «Третья патетическая».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Теннис. Кубок Европы в закрытом помещении. Сборная СССР — сборная Венгрии.
- 21.50 Сегодня в мире.
- 22.05 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 МОСКВА. Программа передач.
- 10.10 Учиться у Ленина.
- 10.40 и 11.35 История. 5-й класс. Прогулка по Афинам.
- 11.05 Жизнь науки.
- 12.00 Чему и как учат в ПТУ.
- 12.30 «Томские узоры». Научно-популярный фильм.
- 12.40 и 13.40 А. С. Пушкин. «Евгений Онегин». 8-й класс.
- 13.10 Учимся в ПТУ. Астрономия. Звездное небо.
- 14.10 Студентам — заочникам. Физика.
- 15.25 Людвиг ван Бетховен.
- 16.10 Слушателям подготовительных отделений. Математика.
- 16.40 Английский язык.
- 17.10 Домик в Шушенском.
- 17.40 Русская речь.
- 18.10 Знрок — учителю. Физика. 10-й класс.
- 18.40 А. М. Горький. «Песня о Соколе».
- 19.05 Свердловск. Показывает студия «Варабанщик».
- 19.35 ПТУ: поиск, труд, учеба.
- 20.05 Новости.
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 Свердловск. «Дети как дети». Художественный фильм.
- 22.15 Новости.
- 22.30 Играет камерный оркестр Уральской консерватории.
- 23.00 МОСКВА. Концерт Государственной капеллы бандуристов УССР.

ВТОРНИК,

22 января

«ВОСТОК»

- 8.10 Свердловск. Телевизионный механизаторский всеобуч. Гидравлическая навесная система и другое оборудование трактора.
- 9.05 МОСКВА. Н. Погодин.



- «Третья патетическая». Фильм-спектакль.
- 11.40, 14.00 Новости.
- 14.20 К 75-летию начала первой русской революции. «Здесь, на Красной Пресне». Документальный телефильм.
- 14.25 Литературные чтения. М. Горький. «Песня о Соколе», «Песня о Буревестнике».
- 15.10 «Знай и умей».
- 15.55 «Телестадия».
- 16.25 Учителю — урок музыки.
- 17.30 «Мы строим БАМ».
- 18.00 «Веселье нотки».
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 «Пятилетка. Год завершающий». Летопись земли Тюменской.
- 19.00 К 75-летию начала первой русской революции. «Пролог». Художественный фильм.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Вместе — дружная семья». Музыкальная программа.
- 21.35 Сегодня в мире.
- 21.50 Премьера фильма-концерта «Страницы высокого вдохновения».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 МОСКВА. «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 10.00 МОСКВА. Программа передач.
- 10.10 Для вас, родители.
- 10.40 и 11.40 Основы Советского государства и права. 8-й класс.
- 11.10 и 16.10 Учимся в ПТУ и слушателям подготовительных отделений. Русский язык.
- 12.10 и 16.40 Французский язык.
- 12.40 «В вечном долгу». Научно-популярный фильм.
- 12.55 Студентам — заочникам. Высшая математика. III курс.
- 14.05 Высшая математика. I курс.
- 15.20 К 75-летию начала первой русской революции. Партия большевиков в годы первой русской революции.
- 17.10 Твоя ленинская библиотека. «Апрельские тезисы».
- 17.40 К. Тренев. «Любовь Яровая».
- 18.30 Знрок — учителю. Общая биология. 9-й класс.
- 19.00 Музыка. 7-й класс. Композитор Д. Д. Шостакович.
- 19.30 Свердловск. Страницы поэзии. В. Назин.
- 19.45 Реклама.
- 20.00 Новости.
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 Свердловск. «Николай Бауман». Художественный фильм.
- 22.40 Новости.
- 22.55 МОСКВА. Голоса народных инструментов. Баян.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 19, 20 января — «БАРХАТНЫЙ СЕЗОН». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. 21 января — «СВЕТ И ТЕНИ МОЛОДОСТИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 19, 20 января — «РЕСПУБЛИКА ШКИД». Сеансы: 19 — 9, 11 часов, 20 — 9, 11, 15 часов. «ЛЮБОВЬ МОЯ, ПЕЧАЛЬ МОЯ». Сеансы: 17, 19, 21 час. 20 января в 13 часов МУЛЬТБОРНИК. 21 января — «РАССКАЗЫ О ЛЕНИНЕ». Сеансы: 9, 11, 13, 15 часов. «КОГДА УМИРАЮТ ЛЕГЕНДЫ». Сеансы: 17, 19, 21 час.

Клуб Трудоселка. 19, 20 января — «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серии). Сеансы: 18-30, 21 час. 20 января в 17 часов — МУЛЬТБОРНИК.

ПРОДАЕТСЯ дом по переулку Суворова, 43. Обращаться: пер. Суворова, 44.

Сердечно благодарим администрацию и весь коллектив смены «С» цеха № 2 Новотрубного завода, обслуживающий персонал столовой № 37, а также родственников, соседей, друзей, особенно семьи Вяковых, Кондаковых, разделивших с нами большое горе и принявших участие в похоронах мужа, отца Николая Михайловича Левшевича.

Жена и сын покойного.

Коллектив заводоуправления хромпикового завода выражает искреннее соболезнование экономисту финансового отдела Лидии Сергеевне Гусевой по поводу смерти ее матери **ГУСЕВОЙ** **Елизаветы Константиновны.**



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.